



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO
PERNAMBUCANO**

RETIFICAÇÃO Nº 03 EDITAL COMPLEMENTAR Nº 41/2015

Onde se lê:

Data	Evento
19/04/2016	Publicação do Edital
20/04/16 a 27/04/16	Período de inscrição
13/05/2016	Homologação das inscrições e resultado parcial
14 E 15/05/2016	Prazo para interposição de recurso
18/05/2016	Resultado final

Leia-se:

Data	Evento
19/04/2016	Publicação do Edital
20/04/16 a 27/04/16	Período de inscrição
25/05/2016	Republicação da Homologação das inscrições e resultado parcial
26 E 27/05/2016	Prazo para interposição de recurso
01/06/2016	Resultado final

Petrolina, 18 de maio de 2016.